(b)
(c)
(d)
(e)

(f)

J

(a) v

. N . .. -
Na situagao (i), temos o= hj e na situagao (i2) temos que To= 0.

Na situacao (i), temos o = vp cos i — vpsendj e na situagao (7i) temos que To=1u07.
Na situagao (i), temos 7 = —gj e na situacio (1) temos que T =acos07 +asend 7.
Como o movimento se da com vetor aceleracao constante, E), temos que o vetor posigao

1 .
da particula é dado por 7(t) = To+ Vot + ﬁﬁtz. E substituir os resultados en-

contrados mnas alineas anteriores, logo, na situagao (i), temos 7(15) = wvycosbti +
t2 a cos 01> asenft?
(h — vosenft — 97) j. Nasituaco (ii) temos 7 (t) = (Uot + T) €+( 5 ) J-

Como o movimento se dd com vetor aceleragio constante, 7, temos que o vetor ve-
locidade da particula é dado por ¥ (t) = 7 + @t. Na situacio (i) temos ¥ (t) =
v cos B+ (—vgsend — gt) 7. Na situacio (7i) temos que T (t) = (vo + a.cos 0t) i+asenftj.
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R[1+1I1+[d!h]]

7.(a)
GM?. _ 5V/3GM? .
202 22 7

(b)
TGM? . V3GM?,
i+ 5 J

d2 d
©)
15GM?.  3V3GM?
242 242
9.
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